
الهندسة 
والتكنولوجيا 
المرتبطة بها 

%26,8
الإدارة

والتجارة

%23,9
تكنولوجيا 

المعلومات 

%10,9
الثقافة والمجتمع

%8,6
التربية

%6,57
الخدمات الشخصية

%0,2

 الدين والفلسفة

المرحلة الجامعية الأولى

الخاصالعام

ذكور

إناث

مرحلة الدراسات العليا

%2,4
الزراعة والبيئة 

والعلوم المرتبطة 
بها

%0,2
الصحة

%8,4
العلوم الطبيعية 

يائية والفيز

%4,3
العمارة والانشاء

%1,6
الفنون

 الابداعية

%5,9

%0,2 20-18

24-21

29-25

35-30

39-36

40 فما فوق

%64,3

%24,6

%6,2

%2,5

%2,1

يجون من مؤسسات التعليم العالي داخل السلطنة حسب الفئة  الطلبة الخر
ية 2013/2012م: العمر

يجون من مؤسسات التعليم العالي داخل السلطنة للعام  الطلبة الخر
الأكاديمي 2013/2012م:

يجون من مؤسسات التعليم العالي داخل السلطنة حسب  الطلبة الخر
قطاع المؤسسة للعام الأكاديمي 2013/2012م:

يجون من مؤسسات التعليم العالي داخل السلطنة حسب  الطلبة الخر
المرحلة للعام الأكاديمي 2013/2012م:

يجون للمرحلة الجامعية الأولى حسب التخصص للعام 2013/2012م: الطلبة الخر

يجون: الخر

ذكور
إناث

16,675

%44

16,129

546

%56

16,675

4,
89

4

5,
18
2

2,
42

2

4,
17
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ة 
جنبي

 الأ
ول

لد
ا

طلبة الضمان الاجتماعي الجدد )المقبولون( 
داخل  العالي  التعليم  مؤسسات  في 

السلطنة لعام 2014/2013م:

)المقبولون(  الجدد  الإعاقة  ذوو  الطلبة 
داخل  العالي  التعليم  مؤسسات  في 

السلطنة لعام 2014/2013م:

الطلبة الجدد المقبولون 
في مؤسسات التعليم 
العالي داخل السلطنة 

لعام 2014/2013م:

الدراسات العليا

1,716

21

ذكور

إناث

25

46

ي
 مؤسسات التعليم العال

الهندسة والتكنولوجيا المرتبطة بها 

الإدارة والتجارة

تكنولوجيا المعلومات 

الصحة

%30,4

%19,4

%12,6

%8,5

%9,1 الثقافة والمجتمع

الطلبة الجدد )المقبولون(:

نسبة الطلبة الدارسين داخل السلطنة بمؤسسات التعليم العالي حسب الجنس 
2014/2013م:

شهادة
 جامعية أولى

دراسات عليا

المؤسسات
الحكومية

المؤسسات
 الخاصة

الإجمــــــالي

55,569

828

57,629113,198

2,6653,493

الدارسون:
الطلبة الدارسون في مؤسسات التعليم العالي داخل السلطنة حسب المرحلة 

للعام الأكاديمي 2014/2013م:

أعلى خمس تخصصات يقبل الطلبة عليها في مؤسسات التعليم العالي 
الحكومية 2014/2013م:

نسبة الطلبة الوافدين الدارسين في مؤسسات التعليم العالي داخل 
السلطنة حسب الدول من إجمالي الطلبة الوافدين 2014/2013م:

نسبة الطلبة العمانيين الدارسين بالخارج حسب المرحلة 2014/2013م:

الطلبة العمانيون الدارسون بالمرحلة الجامعية الأولى خارج السلطنة حسب 
الدول 2014/2013م:

إناث

ذكور

2,333

1,355

3,688

خاص

عام

ي
يج

خل
ن ال

او
تع

س ال
جل

 م
ول

د

الإمارات 

الكويت

ين  البحر

قطر 

السعودية

ة 
عربي

ل ال
دو

ال

الأردن

مصر

أخرى

881
86

375928

1,091
المملكة
 المتحدة
الولايات

 المتحدة
استراليا

يا  ماليز

ايرلندا

نيوزلندا

ألمانيا

هولندا

الهند 

روسيا

أخرى

844
1927

195
317
382

82
121
117
112

27
307

6,499
المرحلة الجامعية الأولى

نة
لط

س
 ال

رج
خا %79

%21

دول مجلس التعاون الخليجي

%20

الدول العربية

%31

الدول الأجنبية

%49

%57,9
%42,1

    

13,74720,233

33,980

4,
43

1

556410

%42 %58

556410 977
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